
ACTA DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DISTRITO SUR 

N.º de Acta 03 / 2022

Carácter de la Sesión Ordinaria

Fecha de la Sesión 27– septiembre - 2022

Hora inicio / fin 20:00 h.- 21:05 h.

Lugar Tenencia Alcaldía SUR

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Patricia Puerta Barberá

VICE-PRESIDENTA

        Dª. Mª Jesús Garrido Moya

VOCALES

Vecinos designados - Grupos Políticos Municipales. 

D. Manuel Pegueroles Belmonte               Grupo Político PSOE

D. Manel Josep Estrada Melià                   Grupo Político COMPROMIS

Designados por Alcaldía

Dª. Eva Lidón Barreda Martín                          

Personas designadas por los Grupos Políticos Municipales

Dª. María Dolores Zabalza Prieto         Grupo Político PSOE

Dª. María España Novoa         Grupo Político PP

Representantes de las AA.VV,

D. Vicente J. Campos Ruiz AA.VV. SAN PABLO

D. Alberto Ramos Renau AA.VV. SAN JAIME

D. José Oscar Sánchez Ramos AA.VV. LA ADUANA

Representantes de las AMPAS

Dª. Ana M.ª Latorre Centelles  AMPA  ISIDORO  ANDRES 
VILLARROYA

Dª. Daniela Terfelea  AMPA IES CEIP EXERCIT

   
    SECRETARIA

Dª. Elisabeth Breva Almerich 
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En cas de contindre este document 
dades de caràcter  personal  objecte 
de  protecció,  estos  es  troben 
omesos o substituïts per  asteriscos 
(*)  o  per  PARTICULAR,  en 
compliment  de  la  Llei  Orgànica 
15/1999,  de  13  de  desembre,  de 
Protecció  de  Dades  de  Caràcter 
Personal. 

En caso de contener este documento datos 
de  carácter  personal  objeto  de protección, 
estos  se encuentran omitidos  o sustituidos 
por  asteriscos  (*)  o  por  PARTICULAR,  en 
cumplimiento  de la  Ley  Orgánica  15/1999, 
de 13 de diciembre, de Protección de Datos 
de Carácter Personal. 
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NO ASISTEN: 

Dª. Maria Isabel Graneo Moya
Dª. Maria Isabel Cebrian Gómez
D. José Porras Rodríguez
D. Juan José Povedano Romero
D. Daniel Monferrer Cherta
D. Ramón Sarria Picazo
D.  Miguel Angel Guillamón Naches
D. José L. Gómez Sánchez
D. Emilio García Solsona
Dª Estefanía García Gómez
D. Jorge Ernesto Porcar
        

Orden del día. 

1º.-  Aprobación,  si  procede,  de  la  acta  correspondientes  a  las  sesión 
ordinaria del Consejo Municipal de Distrito Sur de fecha 27 de junio de 2022

2º.- Informe de la Presidenta

3º.- Despacho extraordinario

4º.- Ruegos y preguntas.

En la Tenencia Alcaldía de Distrito Sur del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, 
siendo las 20:00 h. del día 27 de septiembre de dos mil veintidós bajo la presidencia 
del Ilma. Señora Teniente de Alcalde, Doña  Patricia Puerta Barberá, se reúnen los 
señores y señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria del Consejo 
Municipal de Distrito SUR, con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo 
para dar fe del acto.

Comprobado el quorum de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar la sesión 
pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  ACTA  CORRESPONDIENTES  A  LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE DISTRITO SUR DE FECHA 
27 DE JUNIO DE 2022
Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión celebrada el día 27 de junio 
de 2022, por mayoría se acuerda aprobarla. 

2º.- INFORME DE LA PRESIDENTA 

SALUD PÚBLICA

AA.VV. SAN PABLO - (GRUPO PEPETUO SOCORRO) 

 Con respecto a la solicitud en la que se advierte la presencia de cucarachas en el 
Grupo Perpetuo Socorro, se comunica que desde la Unidad de Salud Pública se pasó 

2

En caso de contener este documento datos 
de carácter  personal  objeto  de  protección, 
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aviso a la empresa de desratización y desinsectación GPM para la realización de los 
tratamientos pertinentes en la zona indicada. La empresa adjudicataria de tratamiento 
de plagas nos comunica que con fecha 8 de julio de 2022 se han llevado a cabo los 
tratamientos  de desinsectación  a  través de las  trapas del  alcantarillado  del  Grupo 
Perpetuo Socorro.

 Nos informan que desde la Unidad de Salud Pública se pasó aviso a la empresa 
de  desratización  y  desinsectación  GPM  para  la  realización  de  los  tratamientos 
pertinentes en la zona indicada. La empresa adjudicataria de tratamiento de plagas 
nos comunica que con fecha 8 de julio de 2022 se han llevado a cabo los tratamientos 
de  desinsectación  a  través  de  las  trapas  del  alcantarillado  del  Grupo  Perpetuo 
Socorro.

SEGURIDAD CIUDADANA

AA.VV. SAN PABLO - (GRUPO PEPETUO SOCORRO) 

Con respecto a la problemática en la salida del Grupo Roquetes donde "hay coches en 
doble fila que impiden la visibilidad”, con informan que se procede a la vigilancia de 
forma  alterna  de  dicha  zona  para  valorar  las  medidas  a  tomar  y  solucionar  el 
problema.

AA.VV. SAN JAIME - (GRUPO ROQUETES) 

 Visto el ruego, sobre la problemática del pequeño solar da la altura de la acequia, 
donde arreglan coches, y en el solar de enfrente tiran los restos de los arreglos de 
vehículos y los cambios de aceite", nos informan que se procede a la vigilancia de 
forma  alterna  de  dicha  zona  para  valorar  las  medidas  a  tomar  y  solucionar  el 
problema.

SERVICIOS URBANOS, INFRAESTRUCTURA Y MEDIO AMBIENTE

DÑA. MARIA JESUS GARRIDO MOYA

   -  Con respecto a la  solicitud  de la  retirada de los restos cortados de hierbas, 
comentan desde el departamento que ya esta completamente limpio.

- Se reiteró la petición de que se deberían de anclar los contenedores situados en la 
Calle  Larga porque con el  aire se mueven,  nos informan que no se han balizado 
debido al aparcamiento mes par/impar.

AA.VV. LA ADUANA (GRUPO LOURDES)

- Se solicitó el cambio de las placas de las calles del Grupo Lourdes, ya que son de las 
antiguas de latón y están muy estropeadas, nos comunican que ya están pedidas, 
cuando lleguen se procederá a su colocación.

AA.VV. SAN JAIME – GRUPO ROQUETES 

- También solicita el cambio de las placas de las calles del Grupo Roquetes, ya que 
son de las antiguas de latón y están muy estropeadas
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- Se solicitó  la limpieza de las hierbas que hay en los caminos vecinales en la estrada 
del  barrio,  al  respecto nos comunican que el  16/08/22 se procedió al  corte de las 
hierbas con la posterior recogida de la materia vegetal

- De la misma manera nos informan que el 16/08/22 se procede al corte de las hierbas 
con la posterior recogida de la materia vegetal, de la entrada del barrio.

-  Con respecto a la limpieza que realizaron en el solar municipal situado en la parte 
derecha de la entrada al barrio,  pero no limpiaron todo el  linde con el  vecino, nos 
informan que es un terreno privado y se esta realizando la orden de ejecución para 
que el propietario limpie dicho terreno.

- 16/08/22 Se procede al corte de las hierbas con la posterior recogida de la materia 
vegetal, con relación a la solicitud de la limpieza de la acequia.

- Sobre la necesidad de limpiar  el barrio,  nos comunican que ya se ha contestado 
varias veces y por  varios canales  que la  limpieza se realiza  igual  que siempre,  2 
veces/semana.

- Parece ser que existe un problema con las zonas de limpieza, nos comunican que en 
este periodo hay rotación de trabajadores por sustitución por vacaciones. Ya se ha 
trasladado esta queja a la empresa para solucionarlo.

- Se ha trasladado la queja a Ecovidrio. sobre el control de la limpieza de contenedores 
de vidrio. Si se detallaran las ubicaciones se podrían revisar por parte del servicio de 
inspección municipal en las próximas fechas.

- Con respecto a la morera que invade la carretera y el árbol en el puente, solicitan se 
especifique la ubicación de ambos arboles, a ser posible con foto o mapa, para poder 
realizar la comprobación de la zona donde molestan los arboles.

3º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

La Sra. Puerta, procede a comentar los apartados del II Plan Estratégico de empleo 
2022-2025, informando a los presentes de dicho Plan, con respecto a los siguientes 
apartados:
- Evolución Presupuestaria
- I Plan Estratégico de empleo 2016-2019
- Proceso de elaboración y metodología.
- Ejes estratégicos

5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Dª. MARIA ESPAÑA NOVOA

- La Sra. España solicita información actualizada con respecto a la limpieza de los 
barrancos.
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 - Informa que los vecinos de la Calle Larra, le comentan que el colector esta tapado 
por lo que cuando llueve revierte el agua y se llenan los garajes de agua, se debe de 
dar solución al respecto.

 AMPA ISIDORO ANDRÉS VILLARROYA

- Informa que hay muchas ratas en los descampados de alrededor del colegio, por lo 
que solicita desratización en la zona.

- Solicita información al respecto de la posibilidad de crear un rocódromo en el patio 
del colegio, le informan que debe de solicitarlo el colegio a Consellería y también por 
mediación del acta del Consejo Escolar, solicitándolo.

- También solicitan dar solución al trinquet para taparlo, le informan que debe de pasar 
por el Consejo Escolar y solicitarlo justificando el cambio y cual va a ser el uso que se 
le va a dar.

AA.VV. LA ADUANA (GRUPO LOURDES) – D. José Oscar Sanchez Ramos

- El Sr. Sánchez, informa que en la zona de la entrada al Grupo Lourdes,  frente al 
parque de bomberos, hay contenedores y están muy sucios y desubicados, hace falta 
también crear una zona de carga y descarga enfrente ya que existen comercios y no 
hay  ninguno,  se  le  solicita  remita  a  secretaría  fotografía  para  ver  exactamente  la 
ubicación donde lo solicitan.

- Solicita papelera en la parada del autobús.
- Reclaman la limpieza de la zona de la rotonda del 7 de julio ya que no han pasado.
- Informa también que las obras de Renfe, se han dejado restos de materiales, por lo 
que deberían de ir a recogerlo.

AA.VV. SAN PABLO – D. Vicente Juan Campos Ruiz

-  El  Sr.  Campos,  solicita que parcheen la Calle  San Alfonso,  ya que esta lleno de 
socavones.

- Comenta que es necesaria la limpieza del Campo de Montiel, ya que en la parte de la 
carretera esta muy sucio.

- Ha observado que se han instalado centros móviles de reciclaje, pero no se había 
informado al respecto, por lo que solicitan notificación de las fechas en los grupos para 
poder notificar a los vecinos.

-  Comenta que en la  zona nueva se han paralizado  las obras,  la  Sra.  Barreda le 
informa que es un tema de la torre de la luz y hasta que no termine Iberdrola no 
pueden comenzar dichas obras.

AA.VV. SAN JAIME - D. Alberto Ramos Renau

El Sr. Ramos comunica que en la zona de los contenedores, es necesario instalar una 
señal de prohibido tirar envases y el teléfono de recogida de voluminosos.
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- En la caseta de la plaza hay una zona donde se colocaron contenedores.

-  Solicita  una zona amarilla  para que no aparquen los  vehículos  en la  parada del 
autobús.

D. MANEL JOSEP ESTRADA MELIÀ

-  El  Sr.  Estrada agredece a la  Presidenta  la  aportación del  II  Plan Estrategico  de 
empleo 2022-2025

- Insiste una vez más en la falta de luz en la Plaza Rio Albentosa, ya que la tapan los 
árboles y queda muy oscura.

- También considera que las plazas y zonas están muy sucias debido a lo que cae de 
los árboles, es necesario el baldeo en las plazas para que se limpien bien.

- En la Calle Maestro Arrieta, hay un gimnasio y en horario de apertura hay muchos 
vehículos en doble fila, y hay protestas de los vecinos porque no pueden sacar los 
coches de los parkings, por lo que es necesaria presencia policial.

- Quiere hacer constar que hay una vecino que circula por silla de ruedas, que circula a 
gran velocidad por el  barrio,  incluso se le ha visto en la rotonda de “telepizza” en 
dirección contraria, pudiendo ocasionar algún accidente.

 AMPA IES CEIP EXERCIT

- Solicitan el corte de la Calle Lepanto, a la hora de entrada y salida del colegio, ya que 
los vehículos pasan muy rápidos.

- Solicita el baldeo de la Plaza Pinturas de la Gasulla

- También en la misma plaza solicita presencia policial, porque se fuma y se trafica con 
drogas.

Y siendo las 21:05 de la fecha indicada en el  encabezamiento,  por no haber más 
asuntos  que tratar,  la  señora Presidenta  levanta  la  sesión,  de todo lo  cual,  como 
Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo al margen 
junto con la Sra Presidenta del Consejo Municipal de Distrito Sur
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ACTA DEL CONSELL MUNICIPAL DEL DISTRICTE SUD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Núm. d'Acta 03 / 2022

Caràcter de la Sessió Ordinària

Data de la Sessió 27– septiembre - 2022

Hora inicie / fi 20:00 h.- 21:05 h.

Lloc Tinença Alcaldia Sud 

ASISTENTS:

PRESIDENTA

Patricia Puerta Barberá

VICE-PRESIDENTA

       Mª Jesús Garrido Moya

VOCALS

Veïns designats per Grups Polítics     

Manuel Pegueroles Belmonte               Grup Polític PSOE

Manel Josep Estrada Melià                   Grup Polític COMPROMIS

Persones designades por Alcaldia

Eva Lidón Barreda Martín                          

Persones designades per Grups Polítics Municipals

María Dolores Zabalza Prieto         Grup Polític PSOE

María España Novoa                                  Grup Polític PP

Representants de las AV,

Vicente J. Campos Ruiz AAVV. SAN PABLO

Alberto Ramos Renau AA.VV. SAN JAIME

José Oscar Sánchez Ramos AA.VV. LA ADUANA

Representants de lEs AMPES

Ana M.ª Latorre Centelles AMPA  ISIDORO  ANDRÉS 
VILLARROYA

Daniela Terfelea  AMPA IES CEIP EXERCIT

   
    SECRETARIA

Elisabeth Breva Almerich 
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NO ASISTEIXEN: 

Maria Isabel Graneo Moya
Maria Isabel Cebrian Gómez
José Porras Rodríguez
Juan José Povedano Romero
Daniel Monferrer Cherta
Ramón Sarria Picazo
Miguel Angel Guillamón Naches
José L. Gómez Sánchez
Emilio García Solsona
Estefanía García Gómez
Jorge Ernesto Porcar
        

Ordre del dia

1r.- Aprovació, si és procedent, de l’acta  corresponent a la sessió ordinària del 
Consell Municipal del Districte Sud de data 27 de juny de 2022.

2n.-  Informe de la Presidenta.

3er.- Despatx Extraordinari

4t - Precs y preguntes.

En la Tinença Alcaldia de Districte Sud de l'Ajuntament de Castelló de la Plana, sent 
les 20.00 h. del dia 27 de setembre de dos mil vint-i-dos sota la presidència de l'Il·lma. 
Senyora Tinenta d'Alcalde, Donya Patrícia Porta Barberá, es reuneixen els senyors i 
senyores a dalt assenyalats a fi de celebrar sessió ordinària del Consell Municipal de 
Districte SUD, amb la meua assistència com a Secretària Delegada del Consell per a 
donar fe de l'acte.

Comprovat el quòrum d'assistència per la Presidència es procedeix a iniciar la sessió 
passant a tractar els punts inclosos en l'ordre del dia.

1r.-  APROVACIÓ,  SI  ESCAU,  DE  L'ACTA  CORRESPONENTS  A  LA  SESSIÓ 
ORDINÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL DE DISTRICTE SUD DE DATA 27 DE 
JUNY DE 2022

Per no existir objeccions a l'esborrany de l'acta de la sessió celebrada el dia 27 de juny 
de 2022, per majoria s'acorda aprovar-la.

2n.- INFORME DE LA PRESIDENTA

SALUT PÚBLICA

AA.VV. SANT PAU - (GRUP PERPETUO SOCORRO)
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Respecte a la sol·licitud en la qual s'adverteix la presència de paneroles en el Grup 
Perpetu Socors, es comunica que des de la Unitat de Salut Pública es va passar avís 
a l'empresa de desratització i desinsectació GPM per a la realització dels tractaments 
pertinents en la zona indicada. L'empresa adjudicatària de tractament de plagues ens 
comunica que amb data 8 de juliol  de 2022 s'han dut  a terme els  tractaments de 
desinsectació a través de les trapes del clavegueram del Grup Perpetu Socors.

Ens informen que des de la Unitat de Salut Pública es va passar avís a l'empresa de 
desratització i desinsectació GPM per a la realització dels tractaments pertinents en la 
zona indicada. L'empresa adjudicatària de tractament de plagues ens comunica que 
amb data 8 de juliol de 2022 s'han dut a terme els tractaments de desinsectació a 
través de les trapes del clavegueram del Grup Perpetu Socors.

SEGURETAT CIUTADANA

AA.VV. SANT PAU - (GRUP PERPETUO SOCORRO)

Respecte a la problemàtica en l'eixida del Grup Roquetes on "hi ha cotxes en doble fila 
que impedeixen la visibilitat”, amb informen que es procedeix a la vigilància de manera 
alterna d'aquesta zona per a valorar les mesures a prendre i solucionar el problema.

AA.VV. SANT JAUME - (GRUP ROQUETES)

Vist  el  prec,  sobre  la  problemàtica  del  xicotet  solar  dona  l'altura  de la  séquia,  on 
arreglen cotxes, i en el solar de davant tiren les restes dels arranjaments de vehicles i 
els  canvis  d'oli",  ens informen que es procedeix  a la  vigilància  de manera alterna 
d'aquesta zona per a valorar les mesures a prendre i solucionar el problema.

SERVEIS URBANS, INFRAESTRUCTURA I MEDI AMBIENT

 MARIA JESUS GARRIDO MOYA

- Respecte a la sol·licitud de la retirada de les restes tallades d'herbes, comenten des 
del departament que ja aquesta completament net.

- Es va reiterar la petició que s'haurien d'ancorar els contenidors situats al Carrer Llarg 
perquè  amb  l'aire  es  mouen,  ens  informen  que  no  s'han  abalisat  a  causa  de 
l'aparcament mes parell/imparell.

AA.VV. LA ADUANA (GRUP LOURDES)

- Es va sol·licitar el canvi de les plaques dels carrers del Grup Lourdes, ja que són de 
les  antigues  de  llautó  i  estan  molt  desbaratades,  ens  comuniquen  que  ja  estan 
demanades, quan arriben es procedirà a la seua col·locació.

AA.VV. SANT JAUME – GRUPO ROQUETES

- També sol·licita el canvi de les plaques dels carrers del Grup Roquetes, ja que són 
de les antigues de llautó i estan molt desbaratades

9

En cas de contindre este document 
dades de caràcter  personal  objecte 
de  protecció,  estos  es  troben 
omesos o substituïts per  asteriscos 
(*)  o  per  PARTICULAR,  en 
compliment  de  la  Llei  Orgànica 
15/1999,  de  13  de  desembre,  de 
Protecció  de  Dades  de  Caràcter 
Personal. 

En caso de contener este documento datos 
de  carácter  personal  objeto  de protección, 
estos  se encuentran omitidos  o sustituidos 
por  asteriscos  (*)  o  por  PARTICULAR,  en 
cumplimiento  de la  Ley  Orgánica  15/1999, 
de 13 de diciembre, de Protección de Datos 
de Carácter Personal. 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 5
G

TW
SY

XE
Q

W
W

Z7
4M

J7
KD

D
TH

M
TN

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//s
ed

e.
ca

st
el

lo
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 9
 d

e 
12

 



- Es va sol·licitar la neteja de les herbes que hi ha en els camins veïnals en la estrada 
del barri, sobre aquest tema ens comuniquen que el 16/08/22 es va procedir al tall de 
les herbes amb la posterior recollida de la matèria vegetal

- De la mateixa manera ens informen que el 16/08/22 es procedeix al tall de les herbes 
amb la posterior recollida de la matèria vegetal, de l'entrada del barri.

- Respecte a la neteja que van realitzar en el solar municipal situat en la part dreta de 
l'entrada al barri, però no van netejar tota la boga amb el veí, ens informen que és un 
terreny  privat  i  s'aquesta  realitzant  l'ordre  d'execució  perquè  el  propietari  netege 
aquest terreny.

- 16/08/22 Es procedeix al tall de les herbes amb la posterior recollida de la matèria 
vegetal, en relació amb la sol·licitud de la neteja de la séquia.

- Sobre la necessitat de netejar el barri, ens comuniquen que ja s'ha contestat diverses 
vegades  i  per  diversos  canals  que  la  neteja  es  realitza  igual  que  sempre,  2 
vegades/setmana.

- Sembla ser que existeix un problema amb les zones de neteja, ens comuniquen que 
en aquest període hi ha rotació de treballadors per substitució per vacances. Ja s'ha 
traslladat aquesta queixa a l'empresa per a solucionar-ho.

- S'ha traslladat la queixa a Ecovidrio. sobre el control de la neteja de contenidors de 
vidre. Si es detallaren les ubicacions es podrien revisar per part del servei d'inspecció 
municipal en les pròximes dates.

-  Respecte  a  la  morera  que  envaeix  la  carretera  i  l'arbre  en  el  pont,  sol·liciten 
s'especifique la ubicació de tots dos arboles, si pot ser amb foto o mapa, per a poder 
realitzar la comprovació de la zona on molesten els arboles.

3r.- DESPATX EXTRAORDINARI

La Sra. Porta, procedeix a comentar els apartats de l'II Pla Estratègic d'ocupació 2022-
2025, informant els presents d'aquest Pla, respecte als següents apartats:

- Evolució Pressupostària
- I Pla Estratègic d'ocupació 2016-2019
- Procés d'elaboració i metodologia.
- Eixos estratègics

5é.- PRECS I PREGUNTES

MARIA ESPAÑA NOVOA

- La Sra. Espanya sol·licita informació actualitzada respecte a la neteja dels barrancs.
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- Informa que els veïns del Carrer Larra, li comenten que el col·lector aquesta tapat pel  
que quan plou reverteix l'aigua i s'omplin els garatges d'aigua, s'ha de donar solució 
sobre aquest tema.

AMPA ISIDORO ANDRÉS VILLARROYA

- Informa que hi ha moltes rates en els descampats d'al voltant del col·legi, per la qual 
cosa sol·licita desratització en la zona.

- Sol·licita informació referent a la possibilitat de crear un rocòdrom al pati del col·legi, 
l'informen que ha de sol·licitar-lo el col·legi a Conselleria i també per mediació de l'acta 
del Consell Escolar, sol·licitant-lo.

- També sol·liciten donar solució al trinquet per a tapar-ho, l'informen que ha de passar 
pel Consell Escolar i sol·licitar-lo justificant el canvi i qual serà l'ús que se li donarà.

AA.VV. LA DUANA (GRUP LOURDES) – José Oscar Sanchez Ramos

- El Sr. Sánchez, informa que en la zona de l'entrada al Grup Lourdes, enfront del parc 
de bombers, hi ha contenidors i estan molt bruts i desubicados, fa falta també crear 
una zona de càrrega i descàrrega enfronte ja que existeixen comerços i no hi ha cap, 
se li sol·licita remeta a secretaria fotografia per a veure exactament la ubicació on el 
sol·liciten.

- Sol·licita paperera en la parada de l'autobús.

- Reclamen la neteja de la zona de la rotonda del 7 de juliol ja que no han passat.

- Informa també que les obres de Renfe, s'han deixat restes de materials, per la qual 
cosa haurien d'anar a recollir-ho.

AA.VV. SANT PAU – D. Vicente Juan Campos Ruiz

- El Sr. Campos, sol·licita que posen pegats el Carrer Sant Alfons, ja que aquesta ple 
de foradades.

- Comenta que és necessària la neteja del Camp de Montiel, ja que en la part de la 
carretera aquesta molt brut.

- Ha observat que s'han instal·lat centres mòbils de reciclatge, però no s'havia informat 
sobre aquest tema, per la qual cosa sol·liciten notificació de les dates en els grups per 
a poder notificar als veïns.

- Comenta que en la zona nova s'han paralitzat les obres, la Sra. Barreda l'informa que 
és un tema de la torre de la llum i fins que no acabe Iberdrola no poden començar 
aquestes obres.

AA.VV. SANT JAUME - Alberto Ramos Renau

El Sr.  Ramos comunica que en la zona dels contenidors, és necessari  instal·lar un 
senyal de prohibit tirar envasos i el telèfon de recollida de voluminosos.
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- En la caseta de la plaça hi ha una zona on es van col·locar contenidors.

- Sol·licita una zona groga perquè no aparquen els vehicles en la parada de l'autobús.

MANEL JOSEP ESTRADA MELIÀ

- El Sr. Estrada agredece a la Presidenta l'aportació de l'II Pla Estrategico d'ocupació 
2022-2025

- Insisteix una vegada més en la falta de llum en la Plaça Rio Albentosa, ja que la 
tapen els arbres i queda molt fosca.

- També considera que les places i zones estan molt brutes a causa del que cau dels 
arbres, és necessari l'aigualeig en les places perquè es netegen bé.

- Al Carrer Maestro Arrieta, hi ha un gimnàs i en horari d'obertura hi ha molts vehicles 
en doble  fila,  i  hi  ha protestes dels  veïns perquè no poden traure els  cotxes dels 
pàrquings, per la qual cosa és necessària presència policial.

- Vol fer constar que hi ha una veí que circula per cadira de rodes, que circula a gran 
velocitat  pel  barri,  fins  i  tot  se  li  ha  vist  en  la  rotonda  de  “telepizza”  en  direcció 
contrària, podent ocasionar algun accident.

AMPA IES CEIP EXERCIT

- Sol·liciten el tall del Carrer Lepant, a l'hora d'entrada i eixida del col·legi, ja que els 
vehicles passen molt ràpids.

- Sol·licita l'aigualeig de la Plaça Pintures de la Gasulla

- També en la mateixa plaça sol·licita presència policial, perquè es fuma i es trafica 
amb drogues.

I  sent  les  21.05  de  la  data  indicada  en  l'encapçalament,  per  no  haver-hi  més 
assumptes  que  tractar,  la  senyora  Presidenta  alça  la  sessió,  de  tot  això,  com  a 
Secretària en dono fe i, per deixar-ne constància, alce la present acta que signe al 
marge juntament amb la Sra Presidenta del Consell Municipal de Districte Sud
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